

九大利好助推股市发飙

沪指创逾三年来最大单日涨幅 熊市已在1949点“解放底”结束

不少股民后悔自己过于“淡定”

调查显示,今年仍有七成以上股民亏钱

突如其来的疯狂上涨,让投资者体验了久违的甜蜜。

昨日,沪深股市双双高开,随后券商、保险、银行等板块持续拉升,市场做多热情全面爆发,股指高举高打,一路走高。沪指最终涨幅超过4%,创出自2009年10月9日后逾三年来最大单日涨幅。截至收盘,沪指报2150.63点,上涨89.15点,涨幅4.32%,成交1177亿元;深成指报8530.90点,上涨359.55点,涨幅4.40%,成交905亿元。

专家分析认为,目前的股市上涨不是反弹而是反转,熊市已经在1949点结束。

记者 徐刚领/文 马健/图



两市个股 演绎井喷行情

昨日,个股普涨,两市仅50多只个股下跌,近60只个股(非ST)涨停。板块方面,各板块全线飘红,仓储物流、券商、保险、农林牧渔、银行、地产等板块涨幅居前,个股普遍上涨。

据了解,本周主力共流入资金130亿元,从反弹规模和国内外主力机构动作看,场外增量资金进场无疑,年底的“吃饭行情”有望进一步深化。

12月4日,沪指在创出1949点的新低后,震荡上涨,到14日大约上涨了201点。而相应的,A股的流通市值也从15.52万亿元增加到了16.93万亿元,增加了1.41万亿元,大约相当于一个中石油。

不少股民 后悔自己过于“淡定”

“太强悍了,太犀利了,大盘这种涨法,真是几年才能遇到一回。”昨日,资深股民苏雷雷激动地说,最近股市在反弹,但是,他一直生活在熊市的阴影之下,可以说是套怕了,看着大盘上涨,也不敢贸然加仓。“我手中持有的中国铝业,成本价5.5元,今天收到4.95元,再有一个涨停板就可以解套了。要是前段时间在4.6元补半仓,下周一就能全线解放了。”苏雷雷为自己的“淡定”后悔不一。

股民金先生也是后悔不迭,连称大盘如此涨法的确出乎意料。“我本来想趁沪指再次回落到2000点左右加仓的,没想到这次市场突然变强了,连调了几天,根本跌不下去,2050点都没能跌穿,就再度拉起来了,并且一路上行,高举高打,完全是一副牛市之中逼空的做法,太牛了。”

九大利好支持大盘回升

市场人士表示,昨日股指大涨的原因有九方面:一是媒体普遍预计中央经济工作会议本周末召开,市场普遍乐观预期有利政策出台;二是汇丰银行发布的最新数据显示,12月中国制造业采购经理人指数(PMI)初值为50.9,较11月50.5

的终值进一步上升,创下14个月以来新高;三是美联储扩大第四轮量化宽松政策;四是证监会简化基金审核制,新基金或可随就市推出,助推资金加速入场;五是监管层疏导IPO“堰塞湖”思路明晰,鼓励排队企业向新三板、债券市场分流;

六是“空军”中国平安“翻多”,加仓数十亿偏股基金;七是QFII躁动继续抄底,狂开A股账户创7年新高;八是产业资本首现净增持,近12日68公司股东增持4.4亿股,3.4倍于减持;九是前期股指深度下调后,目前市场还处于超跌反弹阶段。

近半数网民认为大盘已经反转

昨日,腾讯网组织了“市场利好不断,如何把握这波行情”的网上调查。截至昨日18时许,有近5000名网民参与了调查。“您认为大盘是反转还是反弹?”结果,46.67%认为已反转,38.56%认为是反弹,14.77%认为还难以说清楚。“您认为大盘这波行情上

涨最高点位是多少?”结果,32.60%认为是2200点,22.21%认为是2300点,20.31%认为是2400点,24.88%认为在2400点以上。“您看好哪些板块?”结果,金改概念板块、仓储物流板块、城镇化概念、银行板块、保险板块、券商板块、交通运输、农业板块、军

工板块、医药板块、水利板块之中,城镇化概念股最受青睐,18%以上的网民看好这一板块。

另据新浪网组织的“2012年投资收益调查”显示,截至目前,今年仍有70%以上的股民是亏损的。

专家认为熊市已在1949点结束

英大证券研究所所长李大霄认为,目前的股市上涨不是反弹而是反转,熊市已经在1949点的“解放底”结束,真实的牛市已经启动。“蓝筹股的估值见底是市场见底的标志之一,也是市场行的重要因素之一。”

东吴证券分析师万山德认为,随着股指的不断上涨,市场人气逐渐回升,良好的赚钱效应也吸引了部分场外资金的陆续进场,多方有望继续主导盘面,反弹行情有望向纵深发展,投资者仍可持股待涨,逢调整可继续低吸具有补涨潜力个股。“我们认为中线反弹势头基本确立。

短线来看,沪指2186点附近存在压力,操作上不宜过度追涨。”

股市在线分析师吕思莹说,经济工作会议即将召开,市场掀起了“经济会议概念股”的投资热潮,如农业股、城镇化建设、交通运输等板块。此外,基金审核大幅简化,加快了资金入场的进度;QFII、证券公司集合理财、基金公司专户理财、企业年金等新开A股账户均创几个月来的新高,表明机构投资者开始抄底股市,多家上市公司增持、回购公司股票等提振了投资者的信心。“建议投资者踏准节奏,关注热点品种

的切换。”

开源证券研究所所长田渭东表示,大盘在1949点见底,牛市还不敢言,反弹高度先看2300点。

一向谨慎的资深操盘手花荣认为,金融股还太强,说明这轮行情有主力预谋,短期不会结束,但要注意下周初指数回调的可能。“一些涨幅不大的筹码集中股,可能会补涨。”

昨日周边市场,亚太股市多数走低,其中,东京股市日经指数14日收盘下跌5.17点,报9737.56点,跌幅为0.05%。东证指数上涨1.83点至801.04点,涨幅为0.23%。

请多关注“经济会议概念股”

一年一次的中央经济工作会议即将召开,资本市场也迎来了“经济会议概念股”炒作最活跃的时刻。盘点和梳理十年来中央经济工作会议期间(开幕和闭幕)以及会后一个星期的股市涨跌数据发现,在中央经济工作会议时段A股涨多跌少,会议开闭幕当天有7年是上涨行情,3年下降,会议闭幕后一星期

(5日)呈现6年上涨、4年下降的走势。从股市涨跌幅度上看,幅度大多在1%左右,鲜有暴涨暴跌的大波动。

据悉,由于会议将对未来一年的经济政策提供方向性的指引,因此市场对经济工作会议的关注度甚高,今年重点关注农业、交通运输、城镇化、金融等板块。

特别是城镇化,在今年的重要会议上,强调最多的是“城镇化”问题。“城镇化将提到新的高度”成为社会关注的焦点。而在股票市场中,房地产、水泥、工程建设等受益于城镇化概念的品种近期均出现大幅飙升走势,预计城镇化概念将贯穿明年的市场。